



“送暖迎春”行动又添新项目

写一幅春联 送一份祝福

本报1月27日讯(记者 李明华)

本报1月18日启动“送暖迎春”公益活动后,热心企业纷纷踊跃报名,为需要帮助的家庭和个人捐献爱心物品。

即日起,本报发起“送暖迎春”行动——“写春联送祝福”,继续春节爱心公益活动,为您泼墨挂彩,送去新春

祝福。

每年除夕,家家户户都会贴春联。但随着生活节奏加快,很少有人铺纸泼墨挥春。即日起,本报发起“书法家”征集令。如果您是书法爱好者或有一定书法基础,都可以报名参加互动,让您的笔墨进千家送去新春祝福。

除了征集书法家外,本报还举办“你的春联我来写”活动,组织书法家进社区等,现场为市民泼墨送福。

有意愿参加本报活动的爱心市民请拨打本报爱心热线电话:2600000或在新浪微博@齐鲁晚报今日德州,期待您的参与。



富豪康博酒店

大地影院澳德乐店

加入“送暖迎春”行动

本报1月27日讯(记者 牟张涛) 付出爱心帮助弱势群体温暖过年,“送暖迎春”在行动。27日,德州富豪康博酒店、大地影院澳德乐店加入爱心行动,为弱势群体献出一片爱心。

“送暖迎春”活动自1月18日启动以来,不少爱心单位和个人加入进来,德州市总工会、德州公安消防支队、德百集团、美稼房产等陆续加入进来,此外还有很多爱心人士捐款捐物,主动联系本报愿解市民燃眉之急,助他们温暖过年。李秀金、高阿霞、张连

成等数十户困难市民收到爱心大礼包后,委托本报表达对爱心企业以及全社会的感谢。

27日,德州富豪康博酒店、大地影院澳德乐店加入爱心行动。“公益活动我们理应加入,希望能为难市民过好年做点啥。”德州富豪康博酒店总经理谢耀洪说,他们将尽自己所能让更多的市民温暖过年。

大地影院澳德乐店总经理徐严说,他们将为需要帮助的市民送上电影票,让大家到电影院享受精彩文化大餐。



修修吧

27日,三八路上的一处管道井口损坏后利用钢板封盖,由于长期碾压,井口已损坏外露。



拦路雪

降雪已过去多日,不少背阴人行道上的积雪因缺乏清理措施,依然覆盖着冰雪。

本报记者 马志勇 摄影报道

本报为55年前的朋友牵线

古稀老人找到当年老班长

本报1月27日讯(记者 王金强)

“我虽然不是当兵的,但他永远是我的老班长!”26日,年逾古稀的安徽老人马建国听说当年故人仍健在时,激动地说不出话——身老多病的马建国如今最大的心愿就是见见当年的老班长。

23日,马建国拨打本报热线,说他在山东东营女儿家小住,1月30日将返回安徽。由于身患糖尿病、肾病和肩周炎,走路时喘气困难,恐怕今后来山东机会不多了。回乡前,他无比怀念曾经的老班长——1959年退伍的坦克兵宋金岭,大概75岁,山东德州陵县人,二人已经55年

未曾见面。

马建国说,他家在安徽宿州。55年前,跟电视剧《闯关东》里的人一样,他只身前往东北谋生,在当时的环境里,并不受待见。意外地碰到了到东北当兵的山东人宋金岭后,山东军人待人一视同仁、帮助百姓的情怀,让马建国深受感动。

“我耳朵冻了,老班长就护着我,让我进屋休息。”马建国回忆说,在哈尔滨寒冷的天气下劳动,当兵的不畏严寒,冲在前面护着只有十六七岁的他,让他记忆犹新。

随后,记者致电陵县武装部相关

工作人员,经过档案查询得知,陵县老军人中,确实有一位名叫宋金岭的老兵,今年实际年龄已经78岁了。

记者辗转联系到宋金岭的儿子宋星军。“我父亲抗美援朝回国后,确实在东北待过。”宋星军说,父亲现在仍健在,身体不错。如果马老先生想见面,欢迎他来做客,宋家就住在陵县县城。

在电话中,听说当年的老班长仍在健在,马建国十分激动,尽管身体条件不允许,他仍很希望有生之年跟老班长见一面。在记者多方联系下,两位老人将于近日见面。

自恃会开拖拉机

无证司机开轿车上路

本报1月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 张文超) 没有驾驶证,平原的魏某自恃曾开过拖拉机就敢上路驾驶。

24日下午,平原县交警大队城区中队民警在省道315平原段巡逻至水泥厂路口时,发现对面一辆灰色吉利轿车内驾驶人动作异常,原来坐在副驾驶座上的那位想挪到驾驶座上,因大冷天两人穿着较厚,加之两人体形较胖,棉衣挂到手档上

摘不下来。

民警帮他们坐回原位,将车辆引导到路边,要求驾驶人出示驾驶证和行驶证,驾驶人魏某却提供了王某的驾驶证和行驶证。

经核实询问,魏某与王某是好朋友,当天一起出门办事,虽没有驾驶证,却自恃在家有开拖拉机的基础自告奋勇开轿车,王某碍于朋友情面,就把车交给魏某。两人开车到了水泥厂路口等红绿灯,不料等来了巡逻的交警。

为避查酒驾

竟戴口罩蒙混

本报1月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 夏津的宋某酒后开车,为了避免酒驾被交警察觉,竟戴上口罩想蒙混过关。

27日9时许,夏津交警大队城区中队民警对来往车辆例行检查,一辆黑色轿车驶来,交警发现轿车里的驾驶人戴着口罩,示意让其靠边停车。驾驶人下车后,自称姓宋,家住银城街道办事处,然后向交警出示了驾驶证和行车证。交警问他

为什么戴口罩,驾驶人打着手势说是怕空气污染影响身体健康,之后极不情愿地把口罩摘了下来,一股酒气扑面而来。交警让驾驶人接受酒精测试,酒精测试仪显示数值为30mg/100ml,达到饮酒后驾驶标准。

经询问,宋某说当天有朋友结婚,他去帮忙接嫁妆,喝了喜酒。饭后开车回家的他行至东关街时,见交警在检查,怕和交警说话时被闻到酒气,便戴上了口罩。

特价羽绒服

照样享受三包

本报1月27日讯(记者 孙婷婷) 武城的李先生购买了一件特价羽绒服,购买时被告知七日内可免费调换,买回第三天就出现跑绒问题,李先生要求退还,却被商家拒绝。

李先生说,近日他在县城一家商场为妻子购买了一件特价羽绒服,衣服的吊牌上明确标明了七日之内,如果如非顾客个人原因造成的任何问题,均可以免费予以调换,没想到买

回第三天就出现了跑绒(从衣服缝隙处向外出线)。李先生遂到该商场要求更换,结果店员称该羽绒服是特价商品,不予更换。无奈,李先生投诉到县工商局。

消保委工作人员指出,此种做法违反了消费者权益保护法,属于霸王条款,商家不能以“本店享有最终解释权”为由限制消费者的权利,经调解,商家为李先生调换一件新羽绒服。

德城区联社

“贷”领养羊户奔小康

“多亏咱农村信用社给俺们提供了贷款,现在一年能多收入10多万元!”养殖户李华伟一边给羊添饲料,一边笑得合不拢嘴地说道。

今年以来,德城区联社立足“三农”加大支农惠农力度,结合当地区域特色,

大力支持小尾寒羊养殖业发展,将肉羊养殖产业做大、做强,“贷”领养羊户增收致富。截至目前,该联社已向黄河涯镇耿李杨社区小尾寒羊养殖基地34户青年农民发放大额保体贷款680万元。(陈培培)